

张湘怡陈超尉
今约粉丝江苏都市网聊天



张湘怡



陈超尉

在《名师高徒》众多“徒弟”中,张湘怡沧桑的嗓音和大大咧咧的性格深受粉丝们的喜爱,而有“最帅徒弟”之称的陈超尉更是让无数女生疯狂追逐。今天下午两点,张湘怡和陈超尉将做客江苏都市网视频聊天室(www.js.cn),畅谈自己的星路历程。

从《绝对唱响》的全国十强到《名师高徒》的“三好学生”,一路走来,张湘怡和陈超尉始终以独一无二的个性感染着大家,能够分别得到汤灿和品冠这两位名师的指导,更是如虎添翼,表演更加成熟到位。为了感谢粉丝们一直以来的支持,将有不同于以往的视频聊天,张湘怡和陈超尉邀请了六名粉丝来视频现场助阵,他们除了可以跟偶像亲密接触,还将获赠签名照并现场合影。

黄路莹

“英国奥斯卡” 《色,戒》有望再发威

李安第5度挑战有“英国奥斯卡”之称的英国金像奖(BAFTA Awards)!他执导的《色,戒》确定入围第61届英国金像奖最佳外语片,并在初选名单中,入选最佳影片、最佳导演等10项,汤唯有机会入围最佳女主角。听到这个消息后,李安表示,他仍抱着一贯的平常心,静待16日公布的人围名单。

英国金像奖今年改变提名、决选方式,采用3阶段投票,先由英国影艺学院所有会员投票决定初选名单,然后由该学院部分会员组成的评审团选出入围名单,最后该评审团再选出得奖者。本届包括最佳影片等在内的17个奖项各有15部影片进入初选,惟独外语片项目无初选,直接入围。

《色,戒》获得最佳外语片提名,将迎战《追风筝的孩子》、《潜水钟与蝴蝶》、《玫瑰人生》及曾获奥斯卡最佳外语片的《窃听风暴》,李安日前通过助理李良山表示:“看过《窃》片,它把人的心理变化表现得非常好。”《色》片在初选中入选10项,他说:“这是过程,不是结果。《色,戒》下周末在英国上映,希望对票房有帮助。”汤唯幸运进入初选名单,将迎战大热片《赎罪》的女主角绮拉奈特莉,英国出品的《赎罪》17项全入选。

由于好莱坞编剧工会罢工,好莱坞演员工会已表示支持,将发动会员抵制13日在洛杉矶举行的金球奖颁奖典礼。《色》片入围了金球奖最佳外语片,李良山表示:“导演目前未改变出席意向,因为他不隶属演员工会,没有理由抵制外籍记者协会主办的金球奖。”

搜狐

另类排行榜评出 “2007十大烂书”

易中天于丹不幸“榜上有名”

前不久,湖南《晨报周刊》邀请了28位专家评委,评出了一个另类排行榜——“2007年十大烂书”。在这“十部烂书”中,易中天、于丹、韩寒、郭敬明等知名作家的大作不幸上榜,特别是郭敬明的《悲伤逆流成河》居然排名第二大“烂书”,而第一大“烂书”则被宋鸿兵的《货币战争》摘得。

畅销书被一网打尽

在“2007年十大烂书”的评选中,去年的畅销书籍几乎被一网打尽。排名第一的是财经类图书《货币战争》,这本由中信出版社出版的图书去年获得了数十万册的销售成绩,但榜单的制作作者给出的评语却是:“以诡辩的逻辑和阴谋论的思路导出耸人听闻的结论,凭借着虚无有的煽动获得数十万册的销量。”“80后”两位代表人物郭敬明和韩寒也双双中标,前者2007年度的力作《悲伤逆流成河》,在该榜上排名第二,被认为不过是“小儿科的宵小情绪放大”和“失败自我形象的挽救”。而后者写的《光荣日》排名第四,入围的理由居然是为“破”而破的非小说。

在“十大烂书”的作者

中,最有名的是两位学术文化名人易中天和于丹。易中天的《成都方式》排名第七,被批深入分析太少,光讲成绩不讲问题。而于丹的《于丹<庄子>心得》入围第八位,评委对本书的评语很刻薄,“庄子的《逍遥游》,被理解为超越名利的淡泊心态。原来庄子在数千年前就在熬制心灵鸡汤——这不是于丹眼中的庄子,恐怕只是于丹眼中的于丹。”

而搭着电影《色,戒》顺风车的《色,戒》——张爱玲与胡兰成的前世今生,则不幸排名第九并被评为年度最烂包装。评委气愤地写道:“很多人只看到了封面上的《色,戒》,却忽略了下面那一行完全可以忽略不计的小字,还把封皮封上不让人看里面,比买到坏书还让人恼火,这样的被骗如同被动挨打。”

评委称摸着良心讲真话

此次榜单评选的主办方湖南《晨报周刊》,去年也曾评选出2006年度“十大烂书”,今年主办方更是大张旗鼓,邀请了28位评委,其中有作家、书评家,也有媒体编辑、记者,该周刊共列出“烂书”候选书目41个,最终十部“脱颖而出”。据悉,“十大烂书”的最后名单是根据文化批评家王晓渔、和讯网读书频道主编涂涂以及小古三三人讨论结果形成。在榜单上,评委的宣言是这样的:“所谓批评,不过是摸着良心讲真话。我们并非畅销书的敌人,也不是一群红眼病患者。但我们深知——若批评

快报记者 李谷



易中天

蔡少芬妈妈张口要女婿百万礼金?

上月初,蔡少芬自爆与内地武打演员张晋结婚后,一对新人瞬间成为大众焦点,甚至连远在重庆的张晋双亲,也成为传媒追访对象,然而,蔡少芬始终未提及母亲黄素梅。出道时饱受母亲赌债困扰的蔡少芬,2000年曾召开记者会宣布脱离母女关系,直至近年,心软的蔡少芬才原谅母亲。不过,中国娱乐网近日却获悉,黄素梅得悉女儿婚事后,竟狮子大开口向女婿索要百万礼金,张晋无力支付,向蔡少芬求助;为免老公难做,蔡少芬只有倒贴礼金满足老妈。

上个月30日,记者发现蔡少芬与张晋在香港红磡出席一个聚会后在一酒楼吃饭,其间她除了与众人商量婚礼事宜外,更是广发喜帖。饭局结束后,蔡少芬与张晋去停车场取车时遇见记者,临走前,蔡少芬冲着镜头做出胜利手势;但一名当日参加饭局的人却称:“蔡少芬的心情其实一般,听说好像和她妈妈有关。”

中国娱乐网



蔡少芬

姜银整容成功要做“美丽大使”

前不久从北京专程来宁接受整容手术的美女作家姜银,已经返回北京。元旦期间,姜银特意给南医大友谊医院中韩整形美容中心寄来贺卡,开心地表示术后恢复得很好,对手术十分满意,在感谢医院的同时还主动透露乐于担任南医大友谊医院中韩整形美容中心“美丽大使”,介绍圈内外爱美的好友多来南京向韩国专家讨教美丽经。

姜银已回北京家中休养

上月在南医大友谊医院中韩整形美容中心接受面部整形和吸脂手术后,“80后”美女作家姜银已经于上个月26日出院返京。元旦期间,她从北京寄来贺卡向南医大友谊医院表达了节日的问候和对医护人员的衷心感谢,并开心地告诉记者她恢复得很好,对手术效果也十分满意。姜银表示,虽然她本来对自己的五官并无不满,但是在咨询了南医大友谊医院中韩整形美容中心,接受了韩国专家的美容指导后,还是决定通过手术让自己变得更加漂亮,更加自信,用最好的外形和状态面对接下来的工作。“我现在严格遵照医生的指导在家休养,自我感觉恢复得很好,等术后肿胀症状完全消失后,这个月19日还要来南京的南医大友谊医院中韩整形美容中心复查。”姜银透露说。

要介绍闺蜜也来南京整容

虽然目前还没有恢复到



姜银

最佳状态、达到最佳整形效果,但姜银的一些闺中密友已经对她术后的形象十分惊叹:“以前想过很多办法减肥瘦身,但是因为各种原因从来没有达到过这么明显的效果。”有了她的现身说法,圈内外一些爱美的姐妹已经在跟她打听手术的详细情况,甚至跃跃欲试——据说本月19日,姜银来南京复查时,还准备带一名闺蜜一起到南医大友谊医院中韩整形美容中心,咨询整形美容手术的情况,打算请这里的韩国专家给这位女孩也做一套整形美容方案,在农历新年前重塑一个新形象。

姜银表示,自己很愿意担任南医大友谊医院中韩整形美容中心的“美丽大使”,把更多爱美的朋友带到这儿来。“其实北京的整形美容医院也很多,但是女人谁不爱美,尤其是我们做艺人更珍惜自己的容貌,既然要做,肯定就找最放心技术最好的医院来做。”

快报记者 史丽君

当年,是侯耀文发现了毛阿敏

南京对于毛阿敏来说无疑是“第二故乡”,当年她被侯耀文发掘后考入南京军区前线歌舞团,后拜师谷建芬门下,并成为当时中国歌坛的第一天后。时过境迁,多年之后毛阿敏将再度登上南京的舞台,于本月11日晚在南京奥体中心体育馆参演“和谐之声·唱响南京”大型主题晚会,为即将在南京举行的第四届世界城市论坛启动造势。

很多人都认为谷建芬是毛阿敏歌唱事业的启蒙老师,因为毛阿敏唱红的《绿叶对根的情意》和《思念》都是谷老师为她量身定做的。但其实最早发现毛阿敏音乐天赋的另有其人,他就是一代相声大师侯耀文。昨天在接受记者电话采访时,毛阿敏证实了这一点。原来早在上世纪80年代,毛阿敏还是上海某工厂的一个普通女工,因为在万人体育馆参加文艺汇演被侯耀文相中并得到了指点,“从小我就喜欢唱歌,这一唱就成了我们单位的‘艺术家’,有次参加文艺汇演后侯耀文老师找到我,跟我聊了很多,鼓励我去



毛阿敏

考音乐学院。”侯耀文的几句话点醒了毛阿敏,经过一番考虑,毛阿敏辞掉了工作,专心准备考试,最终以骄人的成绩考入了南京军区前线歌舞团。

现在毛阿敏已经有了自己的一对儿女,一家四口其乐融融。生活安逸的毛阿敏在2000年选择了复出,但唱歌不再是她生活的全部,而是一种乐趣。复出后的毛阿敏对于南京有着别样的情愫,当本月11日的“和谐之声·唱响南京”大型主题晚会主办方邀请她时,她丝毫没有犹豫就答应了。

通讯员 阿俊 快报记者 李谷

《苹果》制片人称自己也是受害者 将与电影局面谈交涉

1月3日,国家广电总局向电影《苹果》下达了禁映令,同时广电总局严厉处罚该片的制片人方励,两年内不得从事电影制片工作。前天,记者连线采访正在美国的方励,对方告诉记者,这样的处罚让自己感到很冤屈,回国后自己将向广电总局提出申诉。

据了解,虽然《苹果》在内地首映的时候删减了涉嫌色情的镜头,但未删减版的《苹果》却在网络上“泛滥成灾”,广电总局一怒之下紧急叫停《苹果》。对此,方

励连声称屈:“我冤枉死了!我们也是真正的受害者。网络上流传的所谓露点、激情片段,只是我们粗剪的无数个版本中的一个,至于为什么会在互联网上流传?我不了解。网上流传的《苹果》,那是网络管理问题,我无法控制,我也是一个受害者。为什么把所有责任都推在我一个人身上?我不服处罚!”

方励还说:“电影局面至同意与我见面了,那么大家可以坐下来好好谈谈。”

华西都市报